

Československá obchodní banka, a. s.

se sídlem: Radlická 333/150, 150 57 Praha 5
IČO: 00001350
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B: XXXVI, vložka 46
(dále jen "Banka")
za Banku: XXXXXXXXXXXX, firemní bankéř
XXXXXXXXXXXX, firemní bankéř
pobočka: FIB Hradec Králové - Collinova, Collinova 573, 500 03, Hradec Králové

a

Oblastní nemocnice Náchod a.s.

se sídlem: Purkyňova 446, 547 01 Náchod
IČO: 26000202
zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové, oddíl B, vložka 2333
(dále jen "Klient")
za Klienta: XXXXXXXXXXXX, předseda správní rady

(Banka a Klient společně dále též "Smluvní strany") uzavírají
následující

Dodatek č. 8
ke Smlouvě o úvěru č. 1594/15/5650
(dále jen "Dodatek")

Smlouva o úvěru č. 1594/15/5650 uzavřená mezi Smluvními stranami dne 18.11.2015 ve znění uzavřených dodatků (dále jen "Smlouva") se po vzájemné dohodě Smluvních stran tímto Dodatkem mění a doplňuje takto:

I.

Úvěrový limit sjednaný ve Smlouvě ve výši =90.000.000,-Kč se zvyšuje. Počínaje dnem 19.5.2022 je výše Úvěrového limitu =150.000.000,-Kč. Čerpání Úvěrového limitu v rozsahu převyšujícím jeho dosavadní výši (t.j. nad =90.000.000,-Kč až do výše Úvěrového limitu zvýšeného Dodatkem) je od uvedeného data možné při splnění podmínek čerpání stanovených ÚOP a Smlouvou.

II.

Od následujícího pracovního dne po podpisu Dodatku se ruší dosavadní znění **odst. 1) a 2) Článku II (Úročení, splácení, poplatky) Smlouvy** a nahrazuje se v celém rozsahu tímto zněním:

- 1) Úvěr je úročen pohyblivou úrokovou sazbou, která je součtem referenční úrokové sazby mezibankovního peněžního trhu O/N PRIBOR ve výši uvedené v informační síti REFINITIV (na příslušné obrazovce), popřípadě v jiných informačních médiích, vždy v příslušný den, kdy je úvěr čerpán (pro nepracovní dny bude použita sazba vyhlášená pro nejbližší předcházející pracovní den) a marže (přirážky) v pevné výši 0,09 % p.a. s tím, že je-li výše uvedená referenční sazba menší než nula, použije se pro výpočet úrokové sazby referenční sazba v hodnotě nula.
- 2) Je-li Klient v prodlení se splácením trvajícím po dni konečné splatnosti dle odst. 4) Článku V. Smlouvy, je úvěr po dni konečné splatnosti nadále úročen úrokovou sazbou ve výši úrokové sazby platné v den konečné splatnosti a v této výši úroková sazba zůstává až do úplného splacení všech dluhů Klienta vyplývajících ze Smlouvy. Úrok z úvěru je splatný vždy (i) v poslední pracovní den kalendářního měsíce, a (ii) v den konečné splatnosti.

III.

Klient se zavazuje uhradit Bance jednorázový poplatek za vyhodnocení žádosti o navýšení Úvěrového limitu a za zpracování Dodatku ke Smlouvě ve výši =10.000,-Kč. Smluvní strany sjednávají splatnost tohoto poplatku do 5 pracovních dní ode dne podpisu Dodatku.

IV.

- 1) Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě mohou být uzavřeny v listinné či v elektronické podobě. V elektronické podobě mohou být uzavřeny, pokud Klient:
 - a) je podepíše biometrickým podpisem. Biometrický podpis je vlastnoruční podpis učiněný na elektronickém tabletu, který zachycuje dynamiku podpisu a jeho charakteristické rysy, jež do něj promítne podepisující osoba. Tyto údaje jsou následně zpracovány tak, že k nim Banka nemá přístup, a je možné je využít pouze v případě písmoznaleckého přezkumu biometrického podpisu. Banka může Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě v elektronické podobě podepsat připojením naskenovaného podpisu oprávněného zástupce Banky, biometrickým podpisem či jiným podpisem. Banka následně opatří dokumentaci kvalifikovanou elektronickou pečetí a elektronickým časovým razítkem a zašle ji Klientovi do jeho elektronického bankovníctví; nebo
 - b) uzavřel s Bankou Smlouvu o využívání služby ČSOB CEB („CEB smlouva“). Dodatek a všechny další dodatky ke Smlouvě je pak možné podepsat způsobem sjednaným mezi Smluvními stranami pro podpis Dokumentů (jak jsou tyto definovány v CEB smlouvě).
- 2) Ostatní ustanovení Smlouvy se nemění a zůstávají v plném rozsahu v platnosti.
- 3) Dodatek nabývá platnosti dnem jeho podpisu Smluvními stranami. Účinnosti nabývá dnem jeho uveřejnění v Registru smluv.
- 4) V případě neplatnosti, neúčinnosti či zdánlivosti jednotlivých ustanovení Dodatku nejsou dotčena jeho ostatní ustanovení. Smluvní strany jsou neodkladně povinny učinit veškeré kroky nezbytné k nahrazení takového neplatného, neúčinného nebo zdánlivého ustanovení jiným ustanovením, které je platné, účinné a vymahatelné a odpovídá účelu nahrazovaného ustanovení, Dodatku i celé Smlouvy.
- 5) Dodatek je vyhotoven ve 2 stejnopisech, z nichž každá Smluvní strana obdržela 1.
- 6) Smluvní strany se dohodly, že Banka je oprávněna uveřejnit Dodatek (vč. Smlouvy a předchozích dodatků) a příslušná metadata v Registru smluv v rozsahu nezbytném pro splnění této povinnosti stanovené Zákonem o registru smluv. Banka znečitelní veškeré osobní údaje osob jednajících za Smluvní strany (včetně jmen, kontaktních údajů, podpisů či podpisových vzorů) a čísla bankovních účtů, jakož i jakékoli jiné informace, o jejichž znečitelnění Klient písemně požádá Banku, pokud to Zákon o registru smluv u takových informací umožňuje.

V Hradci Králové dne 18.5.2022

Československá obchodní banka, a. s.

XXXXXXXXXXXX, firemní bankéř

XXXXXXXXXXXX, firemní bankéř

Oblastní nemocnice Náchod a.s.

XXXXXXXXXXXX, předseda správní rady

Banka

Klient

Ověření podpisu/totožnosti: